



В Нижегородской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела младенца на полигоне бытовых отходов

5 декабря 2013 года на полигоне твердых бытовых отходов в городе Лукоянове Нижегородской области был обнаружен полиэтиленовый пакет, в котором находилось тело младенца. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области проводится доследственная проверка. В настоящее время следователи осматривают место происшествия, назначают экспертизу с целью установления пола, возраста, жизнеспособности и причины смерти ребенка, проверяют женские консультации, родильные дома и медицинские учреждения для установления матери погибшего. Опрашиваются очевидцы, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597284>